
Referat fra den ordinære hovedgeneralforsamling i Ensted IF 2024, onsdag den 3.3.2024 kl. 19. 

 

1. Valg af dirigent. 

Lars Damkjær blev valgt 

2. Valg af protokolfører. 

Lars Damkjær blev valgt 

3. Beretning om foreningens virke ved hovedformanden. 
Se beretningen nedenfor 

4. Godkendelse af beretningen. 
 
Beretningen blev godkendt 

5. Forelæggelse af det reviderede regnskab. 

Regnskabet forelagt. Ingen kommentarer. 

6. Behandling af indkomne forslag. 
 
Ingen forslag indkommet 

7. Valg af: Hovedformand, hovedsekretær (næstformand) og hovedkasserer. 
 
På valg er:  
 

 Formand Lars Damkjær (for en étårig periode) Genvalgt 
 

 Næstformand Gitte Bleis (for en étårig periode) Genvalgt 
 

Kasserer Gitte Bleis blev i 2023 valgt for en to-årig periode og er dermed ikke på valg i år. 

 

8. Valg af 2 suppleanter til hovedbestyrelsen.  

På valg er: 

 Mona Saldern Jacobsen      
 Vakant post. 

 
 
Det besluttedes at lade de to poster være vakante, da de, som bestyrelsen arbejder, ikke er relevante. 
De enkelte afdelingsbestyrelser sørger selv for at stille med en suppleant til hovedbestyrelsens 
møder. Vi overvejer, om vedtægterne skal ændres på dette punkt. 

 
9. Valg af 2 revisorer, som reviderer hele foreningens regnskab. 

På valg er : 



 Johnny Thomsen og Søren Ravn  Genvalgt  
 

10. Valg af revisorsuppleant. 

På valg er:  

 Jette Ebbesen   Genvalgt    
 

11. Uddeling af pokal, blomster osv. 

Der blev uddelt gave til Jens Borne for hans store arbejde i badmintonafdelingen og under 
vinduesskraberprojektet.  

    

12. Eventuelt 

Intet under eventuelt. 

 

Beretning  for 2023‐2024 

Året 2023 har på mange måder været et godt år for EIF som helhed, men der er også ridser i lakken. 

Det gode først: 

Vi har i årets løb lykkedes med en del aktiviteter på tværs af foreningens afdelinger. 

I juli måned fik vi gennemført vinduesskraberprojektet, som blev en overvældende succes.  En stor tak til 

alle, der deltog.  

Her skal der lyde en særlig tak til Jens Borne og familie, som satte sig i spidsen for et projekt, som i starten 

lød fuldstændigt uoverskueligt. Men Jens’ ukuelige optimisme og arbejdsomhed fik sat projektet i system.  

Vi var i bestyrelsen usikre på, hvormange, der ville hjælpe med til dette projekt. Derfor udlovede vi nogle 

ganske pæne gaver i form af gavekort og andet til de medvirkende. Vi havde vel forestillet os, at det ville 

blive en lille gruppe engagerede mennesker, der ville tage hovedparten af slæbet, men her blev vi positivt 

overraskede. En meget stor gruppe mennesker meldte sig. Det medførte derfor, at vi brugte en betragtelig 

sum på de lovede gaver, hvilket er faldet nogle for brystet. Til det er der at sige, at vi jo i juli måned ikke 

kunne vide, at vi ville få denne overvældende opbakning, men skulle give et tilsagn til Abena, om vi ville 

eller ej. 

Summa Summarum: Foreningen har netto tjent over 80.000,‐ på projektet. Det må siges at være godt gået! 

I august udkom vores foreningsfolder, som er blevet husstandsomdelt, ligesom den er blevet lagt i byens 

ejendomsmæglerkontorer.  

I oktober startede vi op med et nyt hold: Bold hop og leg, for indskolingsbørn, som går på tværs af 

afdelingerne. Der skal lyde en tak til Kristina for at være tovholder på holdet og til afdelingerne for at stille 

op på de pågældende dage. Om vi gentager ideen til efteråret, må vi tale om i den nye bestyrelse. 

Nu til ridserne i lakken 

2023 blev året, hvor vi måtte erkende, at seniorafdelingen lukker. Seniorer er i stigende grad begyndt at 

benytte motionscentret – det er jo ikke dårligt, men dette og opstarten efter corona har gjort, at det ikke 

har været muligt for seniorafdelingen at skaffe opbakning til aktiviteter i foreningsregi fredag formiddag. 

Det er ærgerligt, men sådan er det nu engang. 



Andre bekymringstegn: 

Ungdomsafdelingen i håndbold er blevet meget decimeret i løbet af 2023.  

Det går ok med ungdomsafdelingerne i badminton og fodbold, men det kan være skrøbeligt. Ofte hviler 

succesen på nogle få enkeltpersoners engagement. Det er f.eks. ikke sådan, at fodboldafdelingen dækker 

samtlige årgange og begge køn op igennem fodboldskolen. Det afhænger ofte af hvilke ildsjæle, der tager 

udfordringen op. 

Teaterafdelingen er også et eksempel på at det er folk, der mangler.  

Til det er at sige, at vi tørster efter, at nye engagerer sig i foreningen, for ellers opstår der ikke noget nyt. Vi 

efterspørger forældre til yngre børn, der går ind i arbejdet som trænere eller i bestyrelserne og får disse 

aktiviteter til at gro. 

Det er vi nødt til at blive bedre til, hvis vi fortsat vil have en velfungerende idrætsforening i Ensted. 

Til gengæld er hovedafdelingen relativt velhavende. Vi har endnu ikke besluttet hvad vores mange tjente 

penge skal bruges til, og det er jo en dejlig situation at være i. 

Til slut skal der lyde en stor tak til alle de frivillige i bestyrelser og på trænerposter osv. der skaber liv og 

udfoldelsesmuligheder i vores forening og lokalsamfund. Uden jer, var der ingen forening.  

 


